
大学等における学生生活支援の実態調査　基本事項
設置者

計 国立 公立 私立

79        79        -        -        
100.0%    100.0%    -        -        

64        -        64        -        
100.0%    -        100.0%    -        

497       -        497       
100.0%    -        -        100.0%    

1        1        -        -        
100.0%    100.0%    -        -        

24        -        24        
100.0%    -        100.0%    -        

338       -        -        338       
100.0%    -        -        100.0%    

55        55        -        -        
100.0%    100.0%    -        -        

4        -        4        -        
100.0%    -        100.0%    -        

3        -        3        
100.0%    -        -        100.0%    

1,065     135       92        838       
100.0%    12.7%     8.6%      78.7%     

所在地

計 北海道 東北 関東 北陸 中部 近畿 中国 四国 九州 無回答

79        7        7        19        7        10        10        5        3        11        -        
100.0%    8.9%      8.9%      24.1%     8.9%      12.7%     12.7%     6.3%      3.8%      13.9%     -        

64        3        9        7        6        10        11        7        2        9        -        
100.0%    4.7%      14.1%     10.9%     9.4%      15.6%     17.2%     10.9%     3.1%      14.1%     -        

497       21        23        177       20        67        99        34        8        47        1        
100.0%    4.2%      4.6%      35.6%     4.0%      13.5%     19.9%     6.8%      1.6%      9.5%      0.2%      

1        -        -        1        -        -        -        -        -        -        -        
100.0%    -        -        100.0%    -        -        -        -        -        -        -        

24        1        5        3        2        6        -        4        1        2        -        
100.0%    4.2%      20.8%     12.5%     8.3%      25.0%     -        16.7%     4.2%      8.3%      -        

338       17        18        101       11        49        71        19        12        40        -        
100.0%    5.0%      5.3%      29.9%     3.3%      14.5%     21.0%     5.6%      3.6%      11.8%     -        

55        3        7        8        5        6        4        8        6        8        -        
100.0%    5.5%      12.7%     14.5%     9.1%      10.9%     7.3%      14.5%     10.9%     14.5%     -        

4        1        -        1        -        -        2        -        -        -        -        
100.0%    25.0%     -        25.0%     -        -        50.0%     -        -        -        -        

3        -        -        1        1        1        -        -        -        -        -        
100.0%    -        -        33.3%     33.3%     33.3%     -        -        -        -        -        

1,065     53        69        318       52        149       197       77        32        117       1        
100.0%    5.0%      6.5%      29.9%     4.9%      14.0%     18.5%     7.2%      3.0%      11.0%     0.1%      

計

公立

私立

私立

高等専門
学校

国立

短期大学 国立

公立

公立

私立

大学 国立

私立

計

高等専門
学校

国立

公立

公立

私立

国立

公立

私立

国立

大学

短期大学



大学等における学生生活支援の実態調査　基本事項
在籍者数　大学　学部

計
設置
なし

0～100人
101～200

人
201～300

人
301～500

人
501～1000

人
1001～
2000人

2001～
3000人

3001～
5000人

5001～
10000人

10001人以
上

無回答

79        4        -        -        -        1        5        7        7        16        28        11        -        
100.0%    5.1%      -        -        -        1.3%      6.3%      8.9%      8.9%      20.3%     35.4%     13.9%     -        

64        1        -        4        1        12        16        15        7        4        4        -        -        
100.0%    1.6%      -        6.3%      1.6%      18.8%     25.0%     23.4%     10.9%     6.3%      6.3%      -        -        

497       8        5        9        7        30        94        119       65        67        55        36        2        
100.0%    1.6%      1.0%      1.8%      1.4%      6.0%      18.9%     23.9%     13.1%     13.5%     11.1%     7.2%      0.4%      

640       13        5        13        8        43        115       141       79        87        87        47        2        
100.0%    2.0%      0.8%      2.0%      1.3%      6.7%      18.0%     22.0%     12.3%     13.6%     13.6%     7.3%      0.3%      

在籍者数　大学　修士課程または博士課程前期

計
設置
なし

0～100人
101～200

人
201～300

人
301～500

人
501～1000

人
1001～
2000人

2001～
3000人

3001～
5000人

5001～
10000人

10001人以
上

無回答

79        -        7        3        7        11        26        14        4        6        1        -        -        
100.0%    -        8.9%      3.8%      8.9%      13.9%     32.9%     17.7%     5.1%      7.6%      1.3%      -        

64        11        34        10        2        3        1        3        -        -        -        -        -        
100.0%    17.2%     53.1%     15.6%     3.1%      4.7%      1.6%      4.7%      -        -        -        -        

497       159       231       50        20        11        14        7        2        -        1        -        2        
100.0%    32.0%     46.5%     10.1%     4.0%      2.2%      2.8%      1.4%      0.4%      -        0.2%      -        0.4%      

640       170       272       63        29        25        41        24        6        6        2        -        2        
100.0%    26.6%     42.5%     9.8%      4.5%      3.9%      6.4%      3.8%      0.9%      0.9%      0.3%      -        0.3%      

在籍者数　大学　博士課程または博士課程後期

計
設置
なし

0～100人
101～200

人
201～300

人
301～500

人
501～1000

人
1001～
2000人

2001～
3000人

3001～
5000人

5001～
10000人

10001人以
上

無回答

79        11        7        15        14        6        10        8        6        1        1        -        -        
100.0%    13.9%     8.9%      19.0%     17.7%     7.6%      12.7%     10.1%     7.6%      1.3%      1.3%      -        

64        27        27        3        2        3        2        -        -        -        -        -        -        
100.0%    42.2%     42.2%     4.7%      3.1%      4.7%      3.1%      -        -        -        -        -        

497       241       218       20        6        8        1        -        1        -        -        -        2        
100.0%    48.5%     43.9%     4.0%      1.2%      1.6%      0.2%      -        0.2%      -        -        -        

640       279       252       38        22        17        13        8        7        1        1        -        2        
100.0%    43.6%     39.4%     5.9%      3.4%      2.7%      2.0%      1.3%      1.1%      0.2%      0.2%      -        0.3%      

在籍者数　大学　専門職学位課程

計
設置
なし

0～100人
101～200

人
201～300

人
301～500

人
501～1000

人
1001～
2000人

2001～
3000人

3001～
5000人

5001～
10000人

10001人以
上

無回答

79        58        10        6        2        2        1        -        -        -        -        -        -        
100.0%    73.4%     12.7%     7.6%      2.5%      2.5%      1.3%      -        -        -        -        -        -        

64        62        1        1        -        -        -        -        -        -        -        -        -        
100.0%    96.9%     1.6%      1.6%      -        -        -        -        -        -        -        -        -        

497       441       30        13        5        5        2        1        -        -        -        -        -        
100.0%    88.7%     6.0%      2.6%      1.0%      1.0%      0.4%      0.2%      -        -        -        -        -        

640       561       41        20        7        7        3        1        -        -        -        -        -        
100.0%    87.7%     6.4%      3.1%      1.1%      1.1%      0.5%      0.2%      -        -        -        -        -        

大学 国立

公立

私立

計

大学 国立

公立

私立

計

大学 国立

公立

私立

計

大学 国立

公立

私立

計



大学等における学生生活支援の実態調査　基本事項
在籍者数　短期大学　学科（専攻科、別科を含む）

計
設置
なし

0～100人
101～200

人
201～300

人
301～500

人
501～1000

人
1001～
2000人

2001～
3000人

3001～
5000人

5001～
10000人

10001人以
上

無回答

1        -        -        -        1        -        -        -        -        -        -        -        -        
100.0%    -        -        -        100.0%    -        -        -        -        -        -        -        -        

24        -        -        2        7        6        8        -        -        -        -        -        1        
100.0%    -        -        8.3%      29.2%     25.0%     33.3%     -        -        -        -        -        4.2%      

338       -        13        42        48        82        120       22        2        1        -        -        8        
100.0%    -        3.8%      12.4%     14.2%     24.3%     35.5%     6.5%      0.6%      0.3%      -        -        2.4%      

363       -        13        44        56        88        128       22        2        1        -        -        9        
100.0%    -        3.6%      12.1%     15.4%     24.2%     35.3%     6.1%      0.6%      0.3%      -        -        2.5%      

在籍者数　高等専門学校　学科

計
設置
なし

0～100人
101～200

人
201～300

人
301～500

人
501～1000

人
1001～
2000人

2001～
3000人

3001～
5000人

5001～
10000人

10001人以
上

無回答

55        -        -        -        -        1        31        23        -        -        -        -        -        
100.0%    -        -        -        -        1.8%      56.4%     41.8%     -        -        -        -        -        

4        -        -        -        -        1        2        1        -        -        -        -        -        
100.0%    -        -        -        -        25.0%     50.0%     25.0%     -        -        -        -        -        

3        -        -        -        -        -        2        -        -        -        -        -        1        
100.0%    -        -        -        -        -        66.7%     -        -        -        -        -        33.3%     

62        -        -        -        -        2        35        24        -        -        -        -        1        
100.0%    -        -        -        -        3.2%      56.5%     38.7%     -        -        -        -        1.6%      

在籍者数　高等専門学校　専攻科

計
設置
なし

0～100人
101～200

人
201～300

人
301～500

人
501～1000

人
1001～
2000人

2001～
3000人

3001～
5000人

5001～
10000人

10001人以
上

無回答

55        1        53        1        -        -        -        -        -        -        -        -        -        
100.0%    1.8%      96.4%     1.8%      -        -        -        -        -        -        -        -        -        

4        1        3        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        
100.0%    25.0%     75.0%     -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        

3        -        2        -        -        -        -        -        -        -        -        -        1        
100.0%    -        66.7%     -        -        -        -        -        -        -        -        -        33.3%     

62        2        58        1        -        -        -        -        -        -        -        -        1        
100.0%    3.2%      93.5%     1.6%      -        -        -        -        -        -        -        -        1.6%      

短期大学 国立

公立

私立

計

高等専門
学校

国立

公立

私立

計

高等専門
学校

国立

公立

私立

計



大学等における学生生活支援の実態調査　基本事項
外国人留学生　大学　学部 外国人留学生　大学　修士課程または博士課程前期

計 ０人
1人
以上

無回答 計 ０人
1人
以上

無回答

75        2        68        5        79        2        72        5        
100.0%    2.7%      90.7%     6.7%      100.0%    2.5%      91.1%     6.3%      

63        23        31        9        53        9        38        6        
100.0%    36.5%     49.2%     14.3%     100.0%    17.0%     71.7%     11.3%     

489       87        287       115       338       71        185       82        
100.0%    17.8%     58.7%     23.5%     100.0%    21.0%     54.7%     24.3%     

627       112       386       129       470       82        295       93        
100.0%    17.9%     61.6%     20.6%     100.0%    17.4%     62.8%     19.8%     

外国人留学生　大学　博士課程または博士課程後期 外国人留学生　大学　専門職学位課程

計 ０人
1人
以上

無回答 計 ０人
1人
以上

無回答

68        -        63        5        21        13        6        2        
100.0%    -        92.6%     7.4%      100.0%    61.9%     28.6%     9.5%      

37        6        26        5        2        1        -        1        
100.0%    16.2%     70.3%     13.5%     100.0%    50.0%     -        50.0%     

256       65        136       55        56        35        11        10        
100.0%    25.4%     53.1%     21.5%     100.0%    62.5%     19.6%     17.9%     

361       71        225       65        79        49        17        13        
100.0%    19.7%     62.3%     18.0%     100.0%    62.0%     21.5%     16.5%     

外国人留学生　短期大学　学科（専攻科、別科を含む）

計 ０人
1人
以上

無回答

1        -        -        1        
100.0%    -        -        100.0%    

24        13        6        5        
100.0%    54.2%     25.0%     20.8%     

338       125       119       94        
100.0%    37.0%     35.2%     27.8%     

363       138       125       100       
100.0%    38.0%     34.4%     27.5%     

外国人留学生　高等専門学校　学科 外国人留学生　高等専門学校　専攻科

計 ０人
1人
以上

無回答 計 ０人
1人
以上

無回答

55        1        48        6        54        40        5        9        
100.0%    1.8%      87.3%     10.9%     100.0%    74.1%     9.3%      16.7%     

4        4        -        -        3        3        -        -        
100.0%    100.0%    -        -        100.0%    100.0%    -        -        

3        1        1        1        3        2        -        1        
100.0%    33.3%     33.3%     33.3%     100.0%    66.7%     -        33.3%     

62        6        49        7        60        45        5        10        
100.0%    9.7%      79.0%     11.3%     100.0%    75.0%     8.3%      16.7%     

私立

大学 国立

公立

私立

計

大学 国立

公立

計

私立

私立

大学 国立

公立

私立

大学 国立

公立

短期大学 国立

計計

計

公立

私立

高等専門
学校

国立

公立

高等専門
学校

国立

公立

私立

計 計


